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INSTRUCCIONES:

1) El1 test debe ser contestado en la hoja de marcas. S6lo una de las cuatro respuestas
posibles de cada pregunta es correcta.

2) El test es eliminatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesarias 8 preguntas
correctas (6 con las practicas aprobadas) para que se corrija el ejercicio.

3) Cada respuesta correcta 1 pto. Respuesta incorrecta, doble o en blanco: 0 pto.

4) Puede gquedarse, si lo desea, con esta hoja de examen.

CUESTIONES DE TEST

1. En cualquier lenguaje de programacion,

numéerico estan determinados por ...:
A. las reglas sintacticas del lenguaje v del computador utilizado

B. las reglas sintactilicas del lenguaje y del modelo abstracto de cdomputo

C. el computador utilizado exclusilivamente
D. el modelo abstracto de cobmputo y del computador utilizado

2. La eficilencilia de un programa se consigue

A. Aumentado su claridad

B. Disminuyendo su complejidad
C. Verificando su correcclodon
D. Mejorando su depuracidn

3. E1 resultado que se imprime por pantalla al ejecutar el cdébdigo C+/- es:

#include <stdio.h>

int main(){
int J;
for (int i=0;i<=2;i++) {
printf("%d ", 1);
J=1
while (j<2) {
printf("%d ", i);
J+;
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4.- Entre mdédulos:

A. El
B. Bl
Ge Bl
D. El

debe
debe
debe
debe

acoplamiento
acoplamiento
acoplamiento
acoplamiento

ser minlimo Vy
ser maximo y
ser minimo Vy
ser minimo y

la
la
la
la

cohesidn minima
cohesidn maxima
cohes16n maxima
cohesi6n minima

los wvalores wvalidos de tipo


isaba
Resaltado

isaba
Resaltado

isaba
Resaltado

isaba
Resaltado
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5.-— En un procedimiento de busqueda dentro de un vector, la técnica del

centlinela reduce la cantidad de:

. BElementos del vector que deben comprobarse

. Memoria que ocupa el vector

. Condlcilones gue comprobarse en cada 1lteraclon
. Varlables auxiliares

o G W

6.—- El1 operador “new” crea una variable:

A. estatica del tipo i1ndicado y no devuelve nada

B. dinamica del tipo indicado y no devuelve nada

C. dinamica del tipo indicado y devuelve una referencia

D. estatica del tipo i1ndicado y devuelve una referencila
/.- ¢Cudl es el operador desigualdad en C+/-?

A. &

B. ||

C. I=

D. &=
8.— E1 concepto de tabla se corresponde con:

A. Un registro con algun campo de tipo formacidn

B. Un esquema unidén con alguna varilante de tipo formacidn
C. Una matriz con elementos de cualquier tipo

D. Una formacidn simple de reglstros

9.- En C+/-, el fragmento de programa:

static Uno Dos = Tres;

. Uno es una varlable local y Tres una expresiodn
. Uno es un tipo de dato y Dos una variable

. Uno es una expresidn y Dos un tipo de dato

. Uno y Dos son varilables estaticas

O QO @

10.- Respecto a los tipos enumerados podemos aflirmar que:

. Son valores numéricos

. No son valores numéricos hl cadenas de caracteres
. Son cadenas de caracteres

. Son tilpos estructurados

o QW

EJERCICIO DE PROGRAMACION

Reallzar el tipo abstracto de datos CestasCompra para guardar 5 cestas de
la compra con hasta 10 productos en una paglina online. La operacidn
IniciarCesta 1nicilaliza la cesta (entre 1 yv 5), con el NombreCliente (30
caracteres) pasados como argumento y la 1niclaliza sin ningun producto. La
operaclon CrearNuevoProducto con los argumentos IndiceCliente (entre 1 v 5),
CodigoProducts (entero positivo), PrecloProducto (real positivo),
UnidadesProducto (entre 1 vy 10) vy IVAProducto (real: 5%, 10%, 15% y 21%)
guarda el nuevo producto en la cesta de la compra. La operacidn ListarCestas

escribe en pantalla los productos en las cestas del NombreCllente pasado
como argumento.
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